

Общината та ще заварди сегашний си съставъ.

Всички ти въпроси за интереси ти на общината, като пътищата, разхвърлене на даване, ще бъдатъ подъ вѣдомство то на надзирателна та комисиа, и ще ставатъ по инициатива та на окръжний съвѣтъ подъ контрола та на върховната власть.

Окръжний съвѣтъ ще се събира единъ пътъ на мѣсецьтъ. Двама отъ члѣнове ти на съвѣтътъ ще се избиратъ отъ него за четире години за помощници на кметътъ.

Международна та комисиа ще гледа да наиде едно средство да оздрави въ окръзи ти прѣдставление то и на меншество то.

Градове ти и села та, дѣто население то е повече отъ 10 хил. души, ще иматъ еднакви муниципални наредби съ окръзи ти.

III. Войводство то или санджакътъ е съставенъ отъ събиране то на много окръзи и се управлява споредъ важностьта си отъ единъ управителъ, войвода. Тия управители могатъ да бъдатъ християне или мусулмане, споредъ население то, което е повече. Тии се избиратъ за 4 год. отъ Порта та по прѣдложение то на главний управителъ.

Тия чиновници са длѣжни да нагледоватъ работи ти на окръжни ти съвѣти. Войводи ти или мутесарифи тѣ ще иматъ една канцеларина и двама помощници, които ще отреджа главний управителъ по единъ двоненъ листъ, направенъ отъ областний съвѣтъ.

Главний управителъ ще има сила да въспре управители ти за три мѣсеца, и да прѣдложи на Порта та тѣхно то свалчане.

IV. На чело на всяка областъ ще има по единъ главенъ управителъ (кнезь), който се избира за 5 години отъ Порта та съ удобрение то на велики ти държави. Главний управителъ не може да се свали, освѣнъ по рѣшение то на апелативно то съдовиште, и то слѣдъ съдъ. Главний управителъ ще прѣдставява върховна та власть, ще гледа да се изпълнава държавний законъ и приложение то на областний уставъ. Той трѣбова да бѣде християнинъ, а може да бѣде турски поданигъ или другоzemецъ.—Главний управителъ ще управлява областъ та заедно съ областний съвѣтъ, на който члѣнове ти ще бъдатъ избрани, безъ разлика на вѣра и на народность, за четире години отъ окръжни ти съвѣти, безъ намѣса отъ страна на управление то.—Ако се повдигнатъ нѣкакви прѣспирни въ избирание то, ще се съдетъ отъ областно то събрание.—Избирателни ти окръзи ще се съставетъ отъ сборътъ на много окръжни купове. Тии трѣбова да иматъ отъ 30 до 40 хил. жители. Всяка дружина, така съставена, ще избира единъ прѣдставителъ.

Лица та, които избиратъ и се избиратъ, са:

1) Всички ти жители отъ областъ та на възраст 25 годишна, които иматъ едно владѣние на земна и плащатъ даване; 2) члѣнове ти на духовенство то; 3) учители ти и професори ти.

Разискване то на събрание то ще бѣде открито. Областно то събрание ще избира една административна комисиа за четире години, която ще служи за съвѣтъ на главний управителъ. Начелници ти на вѣри ти ще иматъ право да бъдатъ члѣнове на така комисиа, по единъ за всяко вѣроисповѣдание. Въ комисиа та трѣбова да има понѣ единъ члѣнъ за всяко войводство; нъ всичкий брой не трѣбова да надмине повече отъ 10; тии ще иматъ опрѣдѣлена заплата.